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Opis:
Posadzka epoksydowa w kolorach RAL z zastosowaniem kwarcu, charakteryzująca się dużą
odpornością mechaniczną i chemiczną do zastosowań wewnątrz.

Zastosowanie:
Do zastosowań wewnątrz: Hale, magazyny, garaże.

Właściwości:
- duża odporność mechaniczna,
- duża odporność chemiczna,
- łatwa w utrzymaniu czystości,
- bezspoinowa,
- podwyższona odporność na UV

Warunki aplikacji:
Temperatura podłoża: od 12°C do 25°C. Należy pamiętać również o tym, aby temperatura podłoża
podczas procesu aplikacji i utwardzania powłoki była wyższa o 3-4°C powyżej punktu rosy.

Wilgotność podłoża:
Do 4%;

Temperatura powietrza:
Od 15°C do 30°C;

Wilgotność powietrza:
Max 75% wilgotności względnej;

Wytrzymałość na ściskanie betonu:
Min 25 N/mm2;

Siła przylegania do betonu:
Min 1,5 N/mm2

Technologia aplikacji dla poszczególnych etapów:

Etap 1 – Aplikacja warstwy gruntująco – szczepnej

W celu zapewnienia odpowiednich warunków aplikacji warstwy gruntująco – szczepnej posadzkę
należy:

- pozbawić mleczka cementowego, nadać jej optymalną chropowatość oraz płaską powierzchnię przy
wykorzystaniu szlifierki, frezarki lub śrutownicy;
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- wypełnić i poddać obróbce wszelkie pęknięcia;
- upewnić się, że posadzka jest sucha, czysta, wolna od tłuszczu i zanieczyszczeń.

Zastosowane produkty oraz średnie zużycie:

Grubość warstwy gruntująco – szczepnej, a tym samym zużycie zastosowanych produktów, może
nieco odbiegać od podanych w zależności od przygotowania podłoża.

Po krótkim wymieszaniu składnika A dodać składnik B w proporcjach 100:32 i mieszać na wolnych
obrotach (200-400 obr/min) około 2 min do uzyskania jednorodnej mieszaniny. Następnie dodać
kwarc bezbarwny 0,1-0,3mm oraz kwarc bezbarwny 0,4-0,8 mm i mieszać do uzyskania jednorodnej
mieszaniny. Warstwę gruntująco - szczepną nakładać za pomocą metalowej pacy. Całość posypać
równomiernie kwarcem bezbarwnym 0,4-0,8 mm.

Etap 2. Aplikacja warstwy gruntująco - wyrównawczej:

Przed przystąpieniem do aplikacji warstwy gruntująco - wyrównawczej usunąć nadmiar piasku,
powierzchnię zeszlifować (papier 16) i oczyścić z luźnego materiału przy pomocy odkurzacza
przemysłowego.
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Grubość warstwy gruntująco - wyrównawczej, a tym samym zużycie zastosowanych produktów, może
nieco odbiegać od podanych w zależności od przygotowania podłoża.

Po krótkim wymieszaniu składnika A dodać składnik B w proporcjach 100:32 i mieszać na wolnych
obrotach (200-400 obr/min) około 2 min do uzyskania jednorodnej mieszaniny. Następnie dodać
kwarc bezbarwny 0,1-0,3 mm oraz kwarc bezbarwny 0,4-0,8 mm i mieszać do uzyskania jednorodnej
mieszaniny. Warstwę gruntująco - wyrównawczej nakładać za pomocą metalowej pacy. Całość
posypać równomiernie kwarcem bezbarwnym 0,4-0,8 mm.

Etap 3. Aplikacja warstwy podstawowej

Przed przystąpieniem do aplikacji warstwy podstawowej usunąć nadmiar piasku, powierzchnię
zeszlifować (papier 16) i oczyścić z luźnego materiału przy pomocy odkurzacza przemysłowego.

Zastosowane produkty oraz średnie zużycie:

Po krótkim wymieszaniu składnika A dodać składnik B w proporcjach 83:17 i mieszać na wolnych
obrotach (200-400 obr/min) około 2 min do uzyskania jednorodnej mieszaniny. Warstwę podstawową
nakładać za pomocą kauczukowej pacy.

Etap 4. Opcjonalnie dla uzyskania efektu mat:

Przed nałożeniem produktu podłoże odkurzyć w celu usunięcia wszelkich luźnych cząstek oraz kurzu.

Zastosowane produkty oraz średnie zużycie:

Po krótkim wymieszaniu składnika A dodać składnik B w proporcjach 100:10 i mieszać na wolnych
obrotach (200-400 obr/min) około 2 min do uzyskania jednorodnej mieszaniny. Warstwę zamykającą
nakładać za pomocą wałka.

Czas utwardzenia:
Na czas utwardzania ma wpływ temperatura oraz wilgotność powietrza.
Należy pamiętać, że całkowite utwardzenie posadzki, przy temperaturze podłoża na poziomie 20°C,
następuje po 7 dniach. Do tego czasu posadzka nie może mieć kontaktu z wodą, czynnikami
chemicznymi, środkami czystości. Niewielki ruch pieszy dopuszcza się po upływie 24h, a niewielki
ruch mechaniczny po upływie 48h, przy temperaturze podłoża na poziomie 20°C.

Topcoat EPS 700 0,7 100:19

Średnie zużycie
(kg/m )2 Mieszanie A/B

Lakier Topfloor
150 TRS 0,15 100:10

Średnie zużycie
(kg/m )2 Mieszanie A/B
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Konserwacja:
Posadzkę można czyścić środkami czystości o odczynie lekko zasadowym.

Uwagi:
Warunkiem uzyskania prawidłowej posadzki jest ścisłe przestrzeganie następujących zaleceń
aplikacyjnych:

- przestrzegać wymaganych warunków aplikacji i przechowywania materiału;
- zachować ostrożność podczas przygotowywania materiału do aplikacji;
- nie wolno dopuszczać do kontaktu materiału z wodą/wilgocią zarówno podczas przechowywania, 
jak i w trakcie aplikacji;
- materiał pozostawiony wraz z utwardzaczem ulega szybkiemu utwardzeniu;
- unikać silnego zapowietrzenia produktu podczas mieszania;
- obniżenie/podwyższenie temperatury podłoża, otoczenia bądź materiału może skutkować wadami
powierzchni na drodze utrudnionego rozprowadzania, gorszego odpowietrzania,
oczkowania/kraterowania;
- zwiększenie odstępu czasowego pomiędzy nakładaniem kolejnych warstw do > 24h może
skutkować zmniejszeniem przyczepności między warstwami;
- unikać miejscowego nadmiernego zaaplikowania materiału;
- zapewnić sprawną wentylację pomieszczenia podczas aplikacji oraz na czas dotwarzania produktu,
unikając mocnych nawiewów punktowych;
- podane zużycia materiałów są orientacyjne i obliczono je w oparciu o aplikację posadzki 
w określonych warunkach; zużycie materiału może być różne w zależności od jego temperatury,
sposobu aplikacji oraz rodzaju, jakości i przygotowania podłoża.


